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Predmet: Izvješće o financijsko-gospodarskom stanju dužnika BAČVICE PIVNICA d.o.o. 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu posl. br: 4. St-41/2020-7 od 22. prosinca naloženo mi je 

kao zastupniku predlagatelja Konstruktor inženjering-a d.d. „u stečaju“ podnošenje izvješća i 

ostalih informacija o dužniku BAČVICE PIVNICA d.o.o. za kojeg je predlagatelj podnio 

14.01.2020. prijedlog za otvaranje stečajnog postupka. 

Uvažavajući navedeno Rješenje, u nastavku slijede traženi podaci i informacije o dužniku 

BAČVICE PIVNICA d.o.o. u svezi njegova financijsko-gospodarskog položaja i drugog. 

1. Društvo BAČVICE PIVNICA d.o.o. je posljednjih 5 godina neaktivno jer je, prema 

uvidu u javnu objavu sudskog registra, izjavu o neaktivnosti podnijelo za 2015.godinu, 

a poslije te godine nije podnosilo ni takve izjave ni godišnja financijska izvješća. Nema 

raspoloživih podataka o poslovanju ni u drugim javnim izvorima takvih informacija. S 

obzirom na navedeno tom društvu je slijedilo brisanje iz sudskog registra prema Zakonu 

o sudskom registru. Međutim, osnivač/član tog društva predložio je otvaranje stečajnog 

postupka iz razloga što dužnik raspolaže određenom imovinom, na jednoj strani, te ima 

obveze prema vjerovnicima, na drugoj strani. Predlagatelj se zbog toga i zbog činjenice 

da su obveze veće od vrijednosti imovine odlučio na prijedlog za otvaranje stečaja, a ne 

na likvidaciju. 

2. Predlagatelj je podatake o imovini i obvezama dužnika BAČVICE PIVNICA d.o.o. 

saznao iz uvida u zemljišne knjige, a ne iz njegovih poslovnih i knjigovodstvenih 

informacija s kojima predlagatelj ne raspolaže. 

a. Imovina, Diskoteka „Discovery“ površine 1.410,16 m2 na Bačvicama u Splitu, 

etažno vlasništvo (E-1), suvlasnički udio 1410/7390  u k.č. 702/2 i 3 z.k.u. 16934 

K.O. Split. Ova nekretnina je jedina imovina Dužnika. 

b. Obveze, založno pravo B2 KAPITAL d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 41, OIB: 

57509775367 u visini 5.500.000,00 Eura – kunska protuvrijednost na dan 

24.12.2020.god. 41.460,633,50 kuna i prisilno pravo zaloga RH, MF, Porezne 

uprave, Područni ured Split u visini 387.155,00 kuna. 

3. Ostali podataka za dužnika BAČVICE PIVNICA d.o.o. nema iz razloga što je dugi niz 

godina neaktivan i što nisu dostupne poslovne knjige i knjigovodstvene evidencije, a 

najvjerojtatnije i ne postoje. 

Na temelju do sada navedenog može se zaključiti da postoje stečajni razlozi koji proizlaze iz 

evidentne prezaduženosti (obveze veće od vrijednosti imovine) i nesposobnosti za plaćanje koja 

se neizravno zaključuje iz činjenice da nisu plaćene obveze s osnova poreznog duga koje 

egzistiraju od 2014.godine. Imovina dužnika BAČVICE PIVNICA d.o.o. je dostatna za pokriće 

troškova prethodnog i stečajnog postupka. 

 

  

         Za predlagatelja 

           Frano Krišto 
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